



УНІВЕРСИТЕТ і ЧАС

МІСІЯ УНІВЕРСИТЕТУ: ПРАЦЮЄМО ДЛЯ НИНІШНЬОГО ТА МАЙБУТНІХ ПОКОЛІНЬ

№5 (180) 15 червня 2018 р. Газета Київського національного торговельно-економічного університету
Виходить з березня 2000 року

СВЯТО В ДОМІ

РОДИННЕ СВЯТО УНІВЕРСИТЕТУ

День університету – подія, яка єднає усіх: студентів, випускників, викладачів, друзів та партнерів КНТЕУ. Привітання і нагородження, квести і фотозони, зустрічі і майстер-класи, тренінги і вікторини плюс творчий концертний марафон зранку і до вечора – такою насиченою була його програма. А скільки гостей завітало! Біля 350 випускників зареєструвалися на локаціях своїх факультетів, і це не враховуючи їхніх друзів та рідних. Нінель Петренко навіть малесеньку доньку Алісу на зустріч з alma mater привезла: хай звикає до Країни Чудес ще з пелюшок – їй тут теж згодом вчитися. А поки що до вступу у магістратуру за харчовими технологіями готується її тато Владислав.

Вітання і віншування

День університету урочисто відкрив ректор А.А. Мазаракі.

- Дбаючи про інтереси країни і суспільства, ми, перш за все, працюємо для наших студентів: впроваджуємо нові освітні програми, англійське навчання, сприяємо всебічному розвитку студентства КНТЕУ, виховуючи нову еліту України, – зазначив він. – І те, що нам це вдається, засвідчують високі рейтинги університету та престиж наших дипломів у роботодавців.

Зі святом колектив вітав і голова Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації Г.В.Заболотний.

Наш випускник – народний депутат України Б.Ю. Береза, який пишається тим, що має диплом КНТЕУ, звернувся до нинішнього студентства:

- Чим би ви не займалися, головне – щоб були успішними. А як ними стати – університет навчить...

Представник генерального департаменту з питань управління персоналом на державній службі Національного агентства України з питань державної служби Н.О. Алюшина подякувала за плідну співпрацю та висловила сподівання на майбутні спільні звершення.

- У нас з університетом підписаний меморандум про співпрацю. Ми шукаємо людей обдарованих – і знаємо, де знайти: в КНТЕУ!

На святі були також наші гості та партнери університету – директор з маркетингу компанії "Аррікано", засновник та керівник проекту "Business2Students" Н.В. Дмитренко, CEO освітньої платформи "Інтела", співорганізатор "Big Data Day: Universe" в КНТЕУ, резидент Канади А.А. Москальов, президент Асоціації випускників КНТЕУ М.О. Денисенко, очільник громадської організації "Жива планета" С.В. Берзіна та інші.

Ректор вручив нагороди переможцям Спартакіади КНТЕУ серед

факультетів: кубок виборів ФМП. До речі, у цих змаганнях серед співробітників представники ФМП повторили успіх студентів і теж стали першими.

Хвилюючою була і мить оголошення нового володаря Кубка факультетів 2017-2018 н.р. – факультету торгівлі та маркетингу.

Слово про партнерів і друзів

За плідну відзначено титульних партнерів свята: компанію "Епіцентр-К", яку представляв випускник КНТЕУ і член його наглядової ради – заступник генерального директора компанії "Епіцентр-К" В.В. Гончаров, групу компаній "Фокстрот" – в особі директора з маркетингу Алевтини Белецької (до речі, подарунок компанії – сучасна екшн-камера – була задіяна в зйомках випуску корпоративного телебачення КНТЕУ), безпосереднього учасника внутрішньої корпоративної системи управління освітнім процесом та фінансовою діяльністю університету – О.М. Назаренка (ФОП "Назаренко" – "Інтегровані управлінські рішення"), мережу спортивних клубів "СпортЛенд", компанію "А5 сістем", а також партнерів – ТОВ "Перша українська сувенірна компанія", "Гранд Торнтон Legic" і "Бейкер Тілі Україна", національну мережу гіпермаркетів "FOZZY" (магазин №4) та компанію "PetRus" (ТМ "Домашнє свято").

"СпортЛенд" у боргу не залишилась: за результатами безпрограшної лотереї троє щасливчиків отримали сертифікати на відвідування їхніх спортзалів. А перепустка до університету гарантує знижку 10% у мережі СпортЛенд! Такий ось приємний сюрприз для всіх співробітників. Хто як, а я вже готовий бігти до спортзалу!

Такий чудовий «KNUTE HUB»

На День університету було презентовано і Коворкінг «KNUTE HUB». Це унікальний проект у КНТЕУ загальною площею майже

200 м², де розміщено 3 робочі зони, залу відпочинку, конференц-залу та зону для переговорів. Тут можуть одночасно спілкуватися, обмінюватися ідеями та допомагати один одному близько 100 відвідувачів.

- «KNUTE HUB» обладнано всім необхідним для старту дослідницької, наукової, проектною чи творчої діяльності, – ділиться враженнями магістр Даря Понкратова, яка віддала створенню коворкінгу чимало часу, сил і енергії. – Локації – зі зручними меблями та інвентарем, комп'ютерами з популярними нині програмними продуктами для роботи, достатньою кількістю точок Wi-Fi та розеток для зручності роботи зі своїми ноутбуками та іншими гаджетами.

Зона для зустрічей, призначена для проведення презентацій, лекцій та майстер-класів, розрахована на 30 осіб. Вона обладнана проектором, аудіосистемою та фліпчартом, а її мобільність дозволяє об'єднатися з іншими локаціями коворкінгу та активно одночасно працювати 70 користувачам. Окремий простір – Meeting room – створений спеціально для зручності роботи у групі та проведення переговорів. Еко-зона – для відпочинку, читання книжок, роботи з планшетами та ноутбуками.

Тобто завдяки підтримці ректорату і ректора А.А. Мазаракі особисто студенти отримали територію, комфортну для роботи і неформального спілкування та відпочинку.

Смачних справ майстри

Гарною традицією Дня університету став кулінарний конкурс студентського барбекю-2018. З назви – "Ліга чемпіонів КНТЕУ" – зрозуміло: присвятили його фіналу Ліги чемпіонів, що відбувся цього року у Києві. Місця тут розподілилися так: 1-ше – ФК «Баварія» і «Барбекю» (Житомирський коледж), 2-ге – ФК

Закінчення на стор. 4



ЗНАЙ НАШИХ!



ДЕРЖАВНА ПРЕМІЯ УКРАЇНИ В ГАЛУЗІ НАУКИ І ТЕХНІКИ

Президент України підписав указ про присудження Державної премії України в галузі науки і техніки 2017 року. За цикл наукових праць "Інституційна трансформація фінансово-економічної системи України в умовах глобалізації" її удостоєно колектив авторів, в т.ч. представники КНТЕУ – директор

Науково-дослідного фінансового інституту І.В.Запатріна, завідувачі кафедр – економіки та фінансів підприємства Г.В.Блакита, фінансів – І.А. Чугунов, директор Одеського торговельно-економічного інституту КНТЕУ Я.П.Квач.

Інф «УЧ»

БРЕНД, ЯКИМ УКРАЇНА МОЖЕ ПИШАТИСЯ

Премії Кабінету Міністрів України 2018 року за розроблення і впровадження інноваційних технологій удостоєний творчий колектив, у складі якого три представники КНТЕУ – ректор А.А. Мазаракі, перший проректор з науково-педагогічної роботи Н.В. Притульська та професор кафедри технологій і організації ресторанного господарства В.А. Піддубний.

Н.В. Притульська:

Робота «Розробка та впровадження інноваційних ресурсозберігаючих та імпортозамісних технологій харчових продуктів в структурі продовольчої безпеки України», виконана спільно науковими колективами Національного університету харчових технологій, КНТЕУ та Національної академії аграрних наук України, – це комплексна розробка високоефективних, конкурентоспроможних вітчизняних технологій, спрямованих як на виробництво нових видів продукції адаптогенної, імуномодельючої, антистресової дії, адекватної фізичним та психоемоційним перевантаженням, так і на інтенсифікацію технологічних процесів.

Розроблення інноваційних технологій стосувалося таких напрямів харчової промисловості, як хлібопекарня, спиртова, цукрова, м'ясопереробне виробництво, виробництво хлібопекарських дріжджів, так і принципово нового напрямку – виробництва продуктів на основі сировини тваринного і рослинного походження, сумішей харчових комплексних функціональних, харчових концентратів, багатокомпонентних харчових композицій та дієтичних добавок оздоровчого, лікувального, профілактичного і спеціального призначення, які за якістю, ефективністю та безпекою відповідають основним принципам здорового харчування XXI століття.

Вперше в Україні запропоновано інновації організаційного, технологічного та економічного характеру для створення харчових підприємств із випуску принципово нового виду продукції оздоровчого, профілактичного та лікувального

спрямування. З використанням інноваційних технологій науково обґрунтовано та розроблено широкий спектр продукції для харчування спецконтингентів на основі зернових, молочних, плодовоовочевих середовищ, м'ясних та м'ясомісних продуктів і консервів.

В.А. Піддубний:

Наукові результати роботи відображені у 36 монографіях і підручниках, 125 наукових статтях та підтверджені 143 патентами на винаходи. За тематикою роботи захищені 6 докторських і 19 кандидатських дисертацій. Впровадження запропонованих унікальних технологій має значний економічний ефект, а також ресурсний (вони дозволяють спиртовій галузі зменшити витрати енергоносіїв у середньому на 60 тис. т умовного палива та заощадити до 15 тис. т вуглеводневмісної

сировини на рік), соціальний та екологічний (зменшення кількості шкідливих викидів і стоків промислових підприємств на 15-20%).

Харчова індустрія сьогодні перетворюється на важливу складову охорони здоров'я й посідає особливе місце у сфері інтелектуальної та виробничої діяльності людини. У межах інноваційного її розвитку основне своє завдання науковці вбачають у створенні принципово нових технологій глибокого комплексного перероблення сільськогосподарської сировини та вторинних сировинних ресурсів на оздоровчі продукти масового вжитку та спеціального призначення. Технології, розроблені та представлені в роботі, – це ознака продукції високої якості, інноваційного наповнення, бренд, яким із повним правом Україна може пишатися.

В.Баканієвський



СВЯТО В ДОМІ

ТАНДЕМ ОСВІТИ І НАУКИ

КНТЕУ впевнено нарощує та примножує власні наукові здобутки, формує наукову еліту країни. Недарма ж його девіз, відображений на великому гербі університету, – «Scientia difficilis sed fructuosa». У перекладі з латини – "Наука важка, але плідна".

Сповідуючи його, в КНТЕУ традиційно відсвяткували День науки, протягом якого відзначили флагманів наукової діяльності не тільки університету, а й України.

Освіта і наука – єдині, – вітаючи науковців, зазначив ректор А.А.Мазаракі. – Саме за цією формулою живе наш університет.

На підтвердження своїх слів він підсумував наукові здобутки викладачів, аспірантів, докторантів та студентства, які роблять свій значний внесок у розвиток науки.

Гість свята – перший заступник міністра освіти і науки України

Закінчення на стор. 4



МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

ЧОТИРИСТОРОННІЙ ФОРМАТ СПІВПРАЦІ

Делегація КНТЕУ на чолі з ректором А.А. Мазаракі взяли участь у ювілейній міжнародній науково-практичній конференції Краківського економічного університету, у роботі якої взяли участь науковці з вишів 9 країн Європи.

На пленарному засіданні були представлені доповіді професора А.А. Мазаракі та докторанта Г.В. Дугінець, які викликали жваві дискусії та обговорення. А загалом КНТЕУ представив сім доповідей.

Відбулися також традиційні перемовини очільників двох університетів-партнерів А.А. Мазаракі та Анжея Хохула, в яких брали

участь також декани факультетів та завідувачі кафедрами КЕУ, зацікавлені у співпраці. Як результат, досягнуто домовленості про продовження двосторонньої програми європейського фінансування Еразмус+ "Академічна мобільність". Також було обговорено організацію у жовтні ц.р. чотиристороннього симпозиуму в Університеті Мессіни (Італія).

Таким чином, маємо нову угоду щодо продовження співпраці у чотиристоронньому форматі: КНТЕУ, КЕУ (Польща), Університет Мессіни (Італія) та Університет м. Крагуєвац (Сербія).



НА ЗАХИСТІ ПРАВ ЛЮДИНИ

Представники КНТЕУ – завідувач кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права Т.О. Гуржій та доцент А.В. Гуржій – у складі делегації України взяли участь у I Міжнародному конгресі з прав людини, який відбувся на базі Інституту політичних наук Жешувського університету (Польща).

Основна увага учасників була прикута до питань розвитку міжнародного та національного законодавства захисту прав людини, розбудови механізмів реалізації та захисту громадянських прав, дотримання прав людини в умовах гібридної війни, налагодження міжнародного співробітництва в правозахисній та правоохоронній сферах. Виступи наших колег були присвячені проблемам захисту прав

людини на тимчасово непідконтрольних територіях України і викликали неабиякий інтерес.

Крім того, з представниками Жешувського університету було досягнуто домовленості щодо поглиблення співпраці у сфері обміну студентами та викладачами, спільних публікацій та участі у європейських грантових програмах.



ВИКЛАДАЧІ – УКРАЇНСЬКІ, СТУДЕНТИ – ПОЛЬСЬКІ

У межах програми Євросоюзу Еразмус+ "Навчальна (академічна) мобільність" двоє наших колег англійською мовою вели лекційні заняття для студентів двох польських вишів.

Доцент кафедри туризму та рекреації Т.П. Дупляк читала лекції з міжнародного туризму для майбутніх фахівців цієї сфери з Краківського економічного університету. Вона також взяла участь у програмі заходів Міжнародного тижня "Кросконтинентальне співробітництво", до якого були залучені освітяни США, Китаю, Бразилії, Японії, В'єтнаму, Сербії, Болгарії, Вірменії.

Однією з умов участі у ньому було викладання англійською для студентів цього польського університету, – розповідає Т.П. Дупляк. – Під час лекцій ми розглядали теоретичні засади та історичні аспекти розвитку міжнародного туризму, аналізували тенденції розвитку та оцінювали його соціально-економічний вплив, особливості організації діяльності туристичних транснаціональних корпорацій та міжнародних операторів готельного бізнесу.

Добірку підготувала Т.Данчик, заст. начальника відділу міжнародних зв'язків



Доцент кафедри менеджменту Н.С. Беляєва читала дисципліну "Управління персоналом" для бакалаврів і магістрів Щецинського університету. Були розглянуті аспекти управління рухом та розвитком персоналу в організаціях, проаналізовані тенденції управління вивільненням персоналу, обґрунтована важливість оцінювання останнього та результатів його діяльності тощо.

Особливу увагу наші колеги зосреджували на порівняльному аналізі аспектів згаданих тематик в Україні та Польщі.

СТАТУС

СТАЛИ СЕРТИФІКОВАНИМ
ЦЕНТРОМ АКАДЕМІЇ
MASTER-РІШЕНЬ

Кафедра обліку та оподаткування отримала статус "Сертифікований центр Академії MASTER-рішень" та право на проведення навчання користувачів комп'ютерних програм платформи MASTER.

Викладачі успішно пройшли навчальні курси та отримали відпо-

відні сертифікати, а набуті знання та прикладні навички передаватимуть студентам, які навчаються за освітньо-професійними програмами "Облік і оподаткування" та "Облік, оподаткування та оцінювання в бізнесі".

Наш кор.



ВИСТАВКИ

"ЗРОБЛЕНО В КИЄВІ" –
ЗНАЧИТЬ, І В КНТЕУ

Серед майже 300 столичних підприємств різних галузей, науково-дослідницьких організацій, провідних вишів на щорічній виставці-презентації промислової продукції, наукових та науково-технічних досягнень "Зроблено в Києві" був представлений і КНТЕУ.

Кафедра інженерно-технічних дисциплін представила свої наукові розробки: прилад MIG-1.3 (дозволяє визначати теплофізичні властивості харчових продуктів та моделювати їхні зміни у процесі термічної обробки), створений групою науковців під керівництвом доцента С.Л. Шаповал, зразки

кондитерських виробів "ЕКО" оздоровчого призначення, презентацію яких провели О.П.Шинкаренко і Н.М. Пleshкань.

Зацікавленість гостей виставки викликали продукт для ентрального харчування "Реабілакт", пластивці із спельти та кондитерські вироби (мафіни) "ЕКО", виготовлені з них, зразки паперу. Не залишила байдужим кондитерська майстерність, зокрема авторська методика декорування цукровими квітами.

Науковці університету також взяли участь у засіданні круглого столу «Експортний потенціал міста Києва – реалії та нові можливості».



МАЙСТРИ

ПРОДОВЖУЄМО
ПІДКОРЮВАТИ КУЛІНАРНІ
ФЕСТИВАЛІ

Дивлячись на цукрові квіти – цей солодкий шедевр – не віриться, що їх можна зробити руками. Але у нас в університеті навчають усьому, в тому числі і таким дивам. На міжнародному кулінарному фестивалі «East European Culinary Cup – Romania 2018» у напруженому творчому змаганні серед майстрів 48 країн-учасниць золоту медаль у номінації "Цукрові квіти" виборола аспірантка кафедри технологій і організації ресторанного господарства Лариса Рибчук.

Інф. «УІЧ»



МАЙСТЕР-КЛАСИ

... ВІД ДЕНІЕЛА ЕЙТОНА

Студенти факультетів ресторанно-готельного та туристичного бізнесу і міжнародної торгівлі та права на запрошення власниці замиського сімейного клубу "Трипільське сонце" Г.І.Лосевої відвідали майстер-клас Деніела Ейтона.

Деніел Ейтон – суддя міжнародного класу (WACS), віце-президент Всесвітнього товариства шеф-кухарів, президент International Disciples Escoffier UK, член "Братства гастрономів-гурманів", заснованого в Лондоні в 1899 р., володар премії Queens від королеви Великої Британії (за зразкову гостинність) і Palmes Culinaires (за досягнення в сфері обслуговування). Він поділився майстерністю приготування кростіні з качиною грудкою, свіжою спаржею, буряком та сиром фета. Нас пригощали надзвичайно смачними, власноруч приготовленими стравами – салатом з печінки кролика та грушею, баранячими



реберцями з м'ятою. Так що повчитися було чого! Студенти з зацікавленістю слухали метра кулінарного мистецтва та підтримували діалог.

До речі, Галина Іванівна і сама визнаний майстер – суддя Всесвітньої

асоціації кулінарів, Леді майстер-шеф NIP (Італійської асоціації піццайола).

М.Демічківська,
доцент кафедри технологій
та організації ресторанного
господарства

... ВІД ВАДИМА
РОССОХИ

Представники Rest.Art.Kitchen. підвищили свою професійну майстерність, відвідавши пекарський майстер-клас від Вадима Россохи.

Він навчався у Франції, у таких майстрів, як Ерік Кейзер і Лоран Бурс'є. Вадим – талановитий пекар з 24-річним досвідом роботи, призер міжнародної виставки готельно-ресторанного бізнесу, відомий шеф-пекар у таких крутих закладах, як "Волконський", "La Brioché", "КРУАСАН D'OR", "Paul". Тож повчитися у нього є чому.

Учасники дізналися про тонкощі виготовлення заквасок спонтан-

ного бродіння та хлібобулочних виробів, працюючи на печач різного типу, розібрали таємниці технології виробництва закваски, з якої виготовляються хлібобулочні вироби, розглянули процес виробництва традиційних багетів ескарго, чабата, гречаного хліба, хліба з... в'яленими томатами, здобних смаколиків – сінабон та шокобон, бретцелів.

В.Ждан,
директор Rest.Art.Kitchen.



СЕКРЕТИ КОНДИТЕРСЬКОЇ МАЙСТЕРНОСТІ

У продовження циклу "смачних зустрічей", організованих ФРГТБ за ініціативи викладачів кафедри технологій і організації ресторанного господарства, відбувся майстер-клас

"Тістечка Шу: розкриваємо секрети приготування заварного тіста".

Було розкрито особливості приготування заварного тіста з врахуванням досвіду французьких конди-



терів. Учасники майстер-класу дізналися про різноманітні вироби із заварного тіста: еклери, профітролі, гужерне, тістечка Religieuses, Пари-Брест, торт Крокембущ, Сент-Оноре (у вас ще слинка від одних цих назв не потекла?) та змогли спостерігати за процесом приготування тістечок Шу з кремом Pâtisseries та лимонним курдом. І головне – продегустували те, що вийшло. А воно перевершило найкращі очікування аудиторії.

Т.Марцин,
доцент кафедри технологій
організації ресторанного
господарства

НАВЧАННЯ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ

ЯК УНИКАТИ І ВИРІШУВАТИ КОНФЛІКТИ

У межах договору між Секретаріатом Кабінету Міністрів України та КНТЕУ начальник юридичного відділу університету О.Р. Івасин прочитав для його працівників лекцію "Конфлікт інтересів. Фінансовий моніторинг". У ній він розглянув алгоритми дій при виникненні конфлікту інтересів та щодо його самостійного врегулювання, поінформував про окремі обмеження, пов'язані з такими конфліктами. Державні службовці дізналися і про особливості електронного декларування майна, доходів, витрат і зобов'язань фінансового характеру, контролю за поданням декларацій,

їхньої перевірки та моніторингу способу життя суб'єктів декларування.

Загалом протягом цього року ІВК планує підвищити кваліфікацію

400 осіб з питань запобігання та протидії корупції.

О.Мельник,
спеціаліст ІВК



СВЯТО В ДОМІ

РОДИННЕ СВЯТО УНІВЕРСИТЕТУ

Закінчення. Поч. на стор. 1

«Рома» і ФК «Барселона», 3-тє – ФК «Манчестер Юнайтед», ФК «Ліверпуль», ФК «Атлетико». Як бачите, справжній володар єврокубку – «Реал» – у нашому університетському змаганні чомусь у списку фіналістів взагалі не значиться, а його суперник «Ліверпуль» – аж на третій позиції. Така собі спортивна альтернативна реальність КНТЕУ.

Переможці міжнародних кулінарних олімпіад та конкурсів, зокрема представники відокремлених структурних підрозділів КНТЕУ демонстрували свою майстерність у майстер-класах. Команда Житомирського торговельно-економічного коледжу під керівництвом директора Г.І. Губарева дивувала десертот з шоколадним куртом, сібасом з апельсиновим соусом та суфле зі шпинатом. Студенти Вінницького торговельно-економічного коледжу – переможці BestCookFest-2018 KemaPasa – готували пасти у "Тальятелле з білими грибами, мідіями і кропивою" та десерт "Суфле в шоколадному кошку на полуниці". Чернівецький торговельно-економічний коледж представив професійне приготування манного парфе з курагою та родзинками.

Неодноразові ж переможці міжнародних змагань смачних страв май-

стрів – четвертокурсники ФРТБ (спеціальність "Харчові технології") О. Венгліньський та О. Грищенко під керівництвом доцента В.І. Кочерги запропонували учасникам майстер-класу продегустувати форель, припущену у суміші соусів, та "LeFity msgnon".

А їхні факультетські натхненники і наставники з Українського кулінарного союзу провели спеціальне засідання цієї громадської організації. Її очільник – декан ФРТБ Н.І. Ведмідь прозвітувала про діяльність УКС за минулий рік, міжнародні заходи якого, зокрема BestCookFest, вже стають брендами. Було обговорено плани роботи і на рік поточний.

Фахівці навчально-виробничого об'єднання КНТЕУ обладнали спеціальну фуд-зону, де за столиками збирались випускники різних поколінь та гості свята. А колектив кафедри технологій і організації ресторанного господарства пригощав всіх бажаючих фірмовими стравами – кашею та сосисками в тісті.

Та до святкування, виявляється, було не всім. Коли всі студенти веселилися, першокурсник ФМТП Нікіта Лебедовський... у читальній залі готувався до складання державного права зарубіжних країн. Серйозно займаюся плаванням, тож часу постійно бракує, пояснює він. Але і його це свято все ж зачепило своїм крилом: за якихось пару годин після

нашої розмови хлопцю вручали спортивну нагороду.

Внесок Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих вчених

Заходи Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих вчених стали справжньою перевіркою на кмітливість. Зокрема, правничий клуб провів вікторину "Знавці економіки та права", перемогу у якій здобула команда ФТМ "Богині маркетингу та торгівлі" (богинь представляли Ольга Федаш і Тетяна Фомина). Активно пройшла інтелектуальна гра "Майбутній студент КНТЕУ" для вступників та – спільно з радою студентського самоврядування ФОАІС – квест "Континенти знань", що враховував не тільки випробування на уважність, кмітливість тощо, але й перевірку спортивних навичок. Кращою в ньому стала команда факультету міжнародної торгівлі та права "Шалені ведмедики" – Ростислав Семка, Марк Воронцов, Вячеслав Лисенко, Олександра Ніколаєць, Карина Павлик. Чому ведмедики шалені – запитайте вже у них!

Організатором бізнес-гри "Екологічна монополія" виступив ЕкоКлуб. Суть гри полягала в тому, що світ ділиться на 6 материків – 6

команд, які прагнуть розвинути власну економіку і при цьому зберегти навколишнє середовище. Континенти сплачують податки – на ліквідацію стихійних лих, переоснащують заводи на користь довкілля, домовляються між собою з приводу зменшення шкідливого виробництва і багато іншого. Як вам таке? Жаль, що це не про Україну на її нинішньому економічному етапі розвитку. Та, дасть Бог, завдяки таким молодим людям, як Анна Пітик з ФОАІС, яка цю гру виграла, країна таки справиться з ситуацією.

Найкращі інтелектуали нагороджені подарунками від міжнародних аудиторських компаній Baker Tilly та Grant Thornton, з привітальним словом від яких виступили представник департаменту персоналу Baker Tilly Галина Христианінова та партнер департаменту аудиту Grant Thornton Остап Олендій.

День відкритих дверей – день відкритих сердець

КНТЕУ гостинно відчинив двері і для абітурієнтів та їхніх батьків. Знов – наповнена вицент затишна актовка зала зорієнтованих на КНТЕУ вступників, які скористалися можливістю на власні очі побачити університет.

Особливості вступної кампанії 2018 року презентувала відповідальний секретар приймальної комісії Т.Г. Глушкова: навчання в КНТЕУ – це



перший крок для побудови успішної кар'єри і здобуття престижної сучасної спеціальності, затребуваної на сучасному ринку праці.

Цікавими були святкові екскурсії університетом, його гуртожитками, спортивною базою, шоу студентів, дегустації, презентації кафедр й факультетів у спеціалізованих лабораторіях і технічно оснащених аудиторіях, бібліотеці.

Барвіста палітра свята

До уваги гостей було представлено ще багато цікавинок – майстер-класи "Купуй віртуально – захищай реально", "Колір вашого настрою", круглий стіл "Бренд-менеджмент в некомерційній сфері", школа маркетолога та рекламиста "Покоління Z", англійський тренінг "Step in Science" та багато іншого.

Святкування продовжилось у неформальній атмосфері: гості свята-випускники прогулювалися рідним, таким знайомим, та все ж уже багато в чому оновленим університетом, його затишною територією і, спілкуючись з нинішніми студентами, відчували той самий зв'язок поколінь. Один з них – людина в літах, висловлюючи своє враження від помічених змін, засміявся: цукерка така ж смачна, як і в дитинстві, а обгортка і подача – просто вище даху!..

Ось так він і пройшов, день як рік, рік як день – День університету.

В.Обрамбальський,
К.Заровна



ТАНДЕМ ОСВІТИ І НАУКИ

Закінчення. Поч. на стор. 2

В.В.Ковтунець привітав колектив зі святом і вручив ректору А.А.Мазаракі, першому проректору з науково-педагогічної роботи Н.В.Притульській та професору В.А. Піддубному Премію Кабінету Міністрів України – за роботу "Розробка та впровадження інноваційних ресурсозберігаючих та імпортозамісних технологій харчових продуктів в структурі продовольчої безпеки України".

А очільник університету вручив цінні подарунки та листи-подяки цілій плеяді вчених.



За особистий внесок у розвиток науки, забезпечення високого індексу цитування, публікацію статей у міжнародних наукометричних базах даних Scopus та Web of Science, забезпечення інтеграції науки у світовий освітній простір через міжнародні проекти та програми відзначені декани Н.І. Ведмідь і В.А. Осика, завідувачі кафедр Г.В. Блакита (економіки та фінансів підприємства), М.Г. Бойко (готельно-ресторанного бізнесу), Т.М. Мельник (міжнародних економічних відносин), Н.В. Мережко



(товарознавства та митної справи), А.А. Роскладка (кібернетики та системного аналізу), О.К. Щетініна (вищої та прикладної математики), М.Ф.Кравченко (технології і організації ресторанного господарства), Т.В.Дубовик (кафедра журналістики та реклами), професори М.В.Босовська (кафедра готельно-ресторанного бізнесу), В.Ф.Гамалій (кафедра кібернетики та системного аналізу), А.Г.Герасименко (кафедра економічної теорії та конкурентної політики), О.В.Гладкий (кафедра туризму та рекреації), Т.А.Караваєв, Л.А. Коптюх (кафедра товарознавства та митної справи), Л.В.Козарезенко, Л.С.Селіверстова (кафедра фінансів), І.В.Федулова (кафедра менеджменту), Т.І. Юдіна (кафедра технології і організації ресторанного господарства), доценти І.В. Гончарова (кафедра товарознавства, управління безпечністю та якістю), О.М. Іванова (кафедра кібернетики та системного аналізу), Т.В. Ко вальчук (кафедра вищої та прикладної математики), С.О.Колодізева (кафедра банківської справи), Г.І. Лановська, О.М. Матусова (кафедра економіки та фінансів підприємства), А.Г. Охріменко (кафедра

готельно-ресторанного бізнесу), О.С. Шульга (кафедра товарознавства та митної справи), докторанти Г.В. Дугінець (кафедра міжнародних економічних відносин), Л.Д. Завідна (кафедра готельно-ресторанного бізнесу), О.В. Нагорнюк (кафедра економіки та фінансів підприємства), М.Д. Пасічний (кафедра фінансів), старші викладачі О.Г.Золотарьова і В.О. Комаха (кафедра товарознавства та митної справи), К.С. Пугачевська (кафедра міжнародних економічних відносин), асистент кафедри готельно-ресторанного бізнесу О.В. Мельниченко.

Керівництво університету не забуло відзначити і талановиту студентську молодь. Листи-подяки отримали переможці міжнародних та Всеукраїнських конкурсів, заключних етапів Всеукраїнських студентських олімпіад і конкурсів наукових робіт Антон Серенко, Алла Друженець, Ростислав Базванов, Роман Рубель, Людмила Миколаєнко, Анастасія Проценко (ФРТБ), Людмила Бойко, Микита Сакевич, Ірина Ганжа, Анастасія Ільїна, Євгенія Кононенко, Юлія Стрижак, Альона Ковбасинська (ФЕМП),

Альбіна Гайдаржі, Анастасія Кравчук, Руслана Козак, Ольга Карасьова, Валерія Дудка (ФМТП), Альона Малиновська, Анастасія Мамонова, Гліб Петришин (ФОАІС), Катерина Грицюк, Вікторія Ткаченко, Сабіна Загурська, Катерина Язвінська (ФТМ), Вікторія Гетьманенко, Анастасія Пискун, Марія Синиціна, Юлія Матлах, Тетяна Морозова, Віра Селюк, Тетяна Романюк (ФФБС), голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих вчених Юрій Баранюк та члени товариства – Марія Антоневич, Олена Бурилкіна, Анастасія Ковальова, Владислав Лопуга (ФОАІС), Олександр Долід, Анастасія Єжижанська, Дмитро Іванов (ФТМ), Ніна Івкова, Анастасія Мазуркевич, Ельвіна Шахбазова, Ростислав Семко (ФМТП), Єлизавета Каїка, Юлія Краснокутська, Роман Поїзд, Наталія Семенюк, Тетяна Юрко (ФТМ), Поліна Нагорна, Дар'я Петровська (ФЕМП).

М.Фокіна,
начальник відділу організації
наукової роботи студентів
та викладачів

ВСЕ ПРО ВСЕ

студентський додаток до газети "Університет і час"

КОНКУРСИ

МІС КИЇВ-2018 - СТУДЕНТКА КНТЕУ!

У Freedom Event Hall пройшов фінал конкурсу краси "Міс Київ-2018". Цього року його тематикою стали фінал Ліги чемпіонів та День Києва. А як же інакше, коли конкурс співпав з їх проведенням?

Відбір тривав протягом всього року, а участь в кастингах брали тисячі красунь із столиці та інших міст України. За корону боролись 14 найгарніших дівчат столиці та інших регіонів. Переможницею конкурсу стала Анжеліка Холоїмова – студентка 2-го курсу факультету фінансів та банківської справи КНТЕУ. Їй Богу, коли вона прийде працювати в банк, клієнтури в ньому стане значно більше!.



НА ФОАІС – НОВІ МІСТЕР І МІС

Відбулася найочікуваніша подія травня для студентів ФОАІС – конкурс «Міс і Містер ФОАІС-2018».

Учасники вражали своєю красою, грацією і талантами, і в той же момент – дивували нетиповими образами: їм вдалось поєднати емоційну декламацію віршів та образ пірата, феєричні виступи і пронизуючий спів з безжалісним «вбивством» своєї другої половинки.

За основу організатори конкурсу взяли не стандартний сценарій, а оригінальну ідею: змагання між в'язнями за винагороду - довгоочікувану і солодку свободу. З 10 конкурсантів – найнебезпечніших ув'язнених «колонії ФОАІС» – тільки двоє могли стати переможцями. Один з них – харизматичний юнак, серцеїд, інша – справжня красуня, що не залишить байдужим жодного глядача у залі. В боротьбі за свободу зішлись п'ять пар.

Перед знайомством із конкурсантами зал зворушила "Міс ФОАІС-

2017" Єлизавета Білоус, яка виконала композицію ірландського рок-гурту The Cranberries "Zombie".

Незабутнім моментом стала перша зустріч із учасниками конкурсу, і як би страшно не звучали імена цих пар, повірте: вони виглядали вибухово! Пара під номером 1 - Марія Рибець (Кривава Мері) та Богдан Падалка (Стрендж), номером 2 – Аня Згуровська (Анетта Ештон) та Олександр Семенко (Алесандро Гамбіно), номером 3 - Вікторія Думанська (Кайлі Бланш) та Ярослав Корненко (Джон Готті), номером 4 – Карина Клименко (Тейлор Паркер) та Вячеслав Іванченко (Чорний Барт), номером 5 - Анастасія Левковська (Лабель Бра) та Ілля Оксаненко (Капітан Морган).

Зворушливим виявився конкурс талантів. Саме він дав зрозуміти,

кого публіка підтримує найбільше і хто достойний перемоги. Ми побачили все - стенд-ап, майстерність хореографії, хорощий вокал. Головним героєм вечора виявився Вячеслав Іванченко (більш відомий як Чорний Барт): саме він врешті став "Містером факультету-2018" та ще й переміг у номінації "Містер глядацьких симпатій". Корону "Містер факультету-2018" примірила Марія Рибець, яка того вечора увійшла в роль Кривавої Мері, а крім того - стала "Міс фотогенічність".

У номінації "Міс талант" кращою визнали Анну Згуровську (яка перемогла і в номінації "Віце-міс ФОАІС-2018"), "Містер фотогенічність" – Богдан Падалка (він же став і "Віце-містером ФОАІС-2018"), "Містер талант" - Олександр Семенко, "Міс глядацьких симпатій" - Карина Клименко, "Містер мужність" - Ілля Оксаненко, "Міс ніжність" - Анастасія Левковська, "Міс харизматичність" - Вікторія Думанська, "Містер харизма" - Ярослав Корненко.

Всі конкурсанти отримали купу крутих подарунків від спонсорів. Не можна не згадати і про атмосферні виступи команди КВН "Скріме" - об'єднання команд ФРТБ "С краску" та ФОАІС "ДоРіМе", гумор якої супроводжував перебіг конкурсу.

Мантоневиц,
голова ради студентського
самоврядування ФОАІС



КОНФЕРЕНЦІЇ

САМОРЕАЛІЗАЦІЯ МОЛОДІ В XXI СТОЛІТТІ

Кафедра іноземної філології та перекладу провела студентську наукову конференцію з іноземної мови "Самореалізація молоді в XXI столітті".

Її робота відбувалася за кількома напрямками: актуальні проблеми самореалізації молоді в умовах глобалізації; умови розвитку молоді та можливості для її самореалізації; успіхи і досягнен-

ня молодих людей; забезпечення професійної самореалізації як одного з вагомих чинників становлення особистості. Працювали за трьома секціями, що супроводжувалося живим обговоренням. І це не дивно: тема самореалізації надзвичайно актуальна для молодих науковців. У першій секції перше місце розділили Ольга Бурчак (ФМТП, викладач В.В. Прима), Анастасія

Самоїленко та Ірина Андрієшин (ФМТП, викладач Л.А. Колот). У другій кращими стали Міліна Свіриденко та Христина Прокопчук (ФМТП, викладач Л.А. Колот), у третій лідер був одноосібний – Вікторія Мохнюк (ФТМ, викладач Ю.В. Дроздова).

А.Латигіна,
завідувач кафедри іноземної
філології та перекладу

НАУКА МОЛОДА

ДВІ ОЛІМПІАДИ - І ДВА ПЕРЕМОЖЦІ

На базі Одеської національної академії харчових технологій пройшов II етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності "Тотельно-ресторанна справа", в якому взяли участь 72 студенти з 21 вишу.

Четвертокурсниця Юлія-Уляна Івасенко, яка представляла КНТЕУ, відзначена дипломом I ступеня.

xxx

Одними з останніх у Всеукраїнських студентських олімпіадах стали заключні тури зі спеціальності «Туризм». Цьогоріч його приймав Національний університет харчових технологій.

Дипломом I ступеня відзначений бакалавр Євген Полозенко з

Харківського торгово-економічного інституту КНТЕУ, а дипломом III ступеня – магістр з ФРТБ Ярослав Проватар (спеціалізація «Міжнародний туристичний бізнес»).

Інф. «УІЧ»



ПРАКТИКИ



ПЕРШІ ДНІ В ТУРЕЧЧИНІ

Успішно склавши весняно-літню екзаменаційну сесію, студенти університету отримали прекрасну можливість під час закордонної практики підвищити рівень професійної майстерності.

Більше 50 студентів, які опанували спеціальності "Туризм", "Туристичний менеджмент", "Тотельно-ресторанна справа" і "Тотельний і ресторанный менеджмент", гостинно зустріли кращі курорти та п'ятизіркові готельні комплекси Турецької Рив'єри. Протягом літа вони працюватимуть на посадах аніматорів, хостес, guest relation, рецепціоністів, офіціантів, барменів, набуваючи необхідних професійних практичних навичок.

Студенти, які вже поринули в атмосферу курортного сезону у сонячній Туреччині, не приховують своїх вражень.

Наталія Боса (3-й курс спеціалізації "Туристичний менеджмент"): - Я працюю на посаді хостес в IC Green Palace and Residence. Якщо бути точним, саме в IC Residence. Райське місце для відпочинку – це

по-перше. По-друге, в перші ж дні дізналась дуже багато про роботу в туристичному бізнесі. Колектив – "космос!", іншого слова і не підбереш. Без турецької мови, якщо чесно, трохи тяжкуватого: не всі турки, які тут працюють, володіють іншими мовами, крім рідної. З гостями практикую англійську, постійно доводиться багато спілкуватись.

Ставлення головного менеджера готелю до нас – ніби до власних дітей. Бо, як він постійно повторює, він тепер відповідальний за нас. Умови проживання дуже гарні! Ми живемо в триповерховому таунхаусі, в кожній кімнаті по 2 дівчини. Є все необхідне для життя плюс маленька кухня і гостьова кімната. Територія нашого ложману закрита того типу, таких таунхаусів тут близько 15.



НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС

ЛАЙФХАКИ КАР'ЄРИ

Коли завершується семестр, мотивація до навчання зростає саме у тих студентів, які прагнуть до успішного професійного розвитку. Про роботу, кар'єру та можливості стажування майбутнім консультантам бізнесу, менеджерам та аудиторам – студентам 2-х і 3-х курсів ФФБС і ФЕМП – днями розповіли старший аудитор міжнародної аудиторської компанії KPMG Ukraine Гліб Антонов та HR-менеджер Олена Бондар. Лайфхаки професійної кар'єри в KPMG – такою була тема розмови.

Гліб Антонов ознайомив аудиторію з історією створення компанії та спектром послуг, які надає KPMG Ukraine, на реальних прикладах пояснив зміст роботи аудитора, детально зупинився на перевагах та труднощах роботи, довгострокових кар'єрних перспективах для молоді на прикладі відділу аудиту, перспективах службового просування. Студенти отримали

відповіді на питання щодо сутності консультативного бізнесу та аудиту, їхнього призначення та етапів проведення, специфіки консалтингу та аудиту банків і фінансового сектору, ритейлу та промислових підприємств.

Олена Бондар розкрила можливості працевлаштування та оплачуваного стажування в компанії, що можна поєднувати з навчанням. Студентам було цікаво дізнатися, що тут на них очікує постійне оновлення знань, спеціалізація в одному з секторів економіки, інтенсивна творча робота, стислі строки, відрядження, кар'єрне зростання, гармонійна команда фахівців.

Фахівці KPMG провели і логіко-числове тестування на знання студентами економіки і математики, в якому ризикнули взяти участь найбільш сміливі і зацікавлені.

*І. Совершенна,
доцент кафедри менеджменту*



КВЕСТ В METRO CASH&CARRY

Уже рік, як Recruitment Day об'єднує роботодавців та активну молодь по всій Україні, постійно розширюючи коло партнерів.

Днями спільно зі стратегічним партнером - ТОВ "METRO Cash&Carry" – компанія UGEN влаштувала для молоді квест. UGEN підготувала для його учасників виступ "Dream session – кар'єра моєї мрії", розкривши лише 20 найбільш активним студентам секрети побудови власної кар'єри. До нього долучилися і студенти 3-го курсу ФЕМП. У першій частині учас-

ники мали можливість поспілкуватися із спікерами - начальником департаменту ціноутворення Дариною Лимар і менеджером з пошуку талантів (виявляється, є і такий!) Ярославом Герасименком.

Переможцем стала команда у складі Софії Гаврилюк, Олени Грудняк, Поліни Рудакової та Владислави Сапожнікової, яка отримала від керівництва компанії цінні подарунки.

*Н. Сичова,
доцент*

ПЕРЕСМІШНИКИ



"ФАНАТСЬКИЙ КОРПУС 37, 7" – У ЧВЕРТЬФІНАЛІ СЛОБОЖАНСЬКОЇ ЛІГИ СМІХУ

У Харкові відбулася 1/8 фіналу четвертого сезону Слобожанської Ліги Сміху, у якій взяла участь і команда КНТЕУ "Фанатський корпус 37,7" на чолі з Іваном Жорноклеєм. За вихід у чвертьфінал розгорнулася справжня боротьба, причому тренери не шкодували ні новачків, ні, здавалося б, фаворитів сезону.

"Фанатський корпус 37,7" брала участь конкурсі "Полотно" та у музичальному батлі із залом, а за результатами першої відповіді останнього

пройшли далі. У чвертьфіналі наші гратимуть з такими колективами: жіноча збірна Бездрика, «Юмор середнього віку» (Москва), Fazzers і «Все красиво» (Полтава), «Вечерние Сумы» (Суми), «Сутулая собака Джеки Чан» (Харків), «Ветераны космических войск» (КОП).

Хто ж вийде в півфінал сезону? Відповіді дасть гра 24 вересня.

*Т. Сундук,
асистент кафедри
банківської справи*

СЕРІОЗНІ ІГРИ

НАВЧАЛИСЬ ЗАХИЩАТИ ІНТЕРЕСИ ДЕРЖАВИ У АРБІТРАЖІ СОТ

Команда ФМПП "Persona grata" у складі третьокурсниць Анни Кузьменок, Тамири Храніцької і магістра Наталії Яременко взяла участь у перших Національних судових змаганнях з права Світової організації торгівлі.

Ці змагання спрямовані на підвищення стандартів розвитку практичного навчання та покращення професійних знань і навичок майбутніх юристів у сфері права СОТ.

Командам була надана фабула справи, щодо якої відбулися раунди - як у ролі позивача, так і відповідача.

Наші студенти здобули унікальний досвід змагань та отримали практичні навички захисту інтересів держави в арбітражі СОТ.

*О. Гончаренко,
доцент кафедри міжнародного
приватного, комерційного та
цивільного права*



КАМПУС

ЛАВРИ СПАРТАКІАДИ

Завершилася традиційна щорічна Спартакіада 2017-2018 н.р. серед мешканців гуртожитків КНТЕУ.

Цього року вони змагались у шести видах спорту. Перемогу в спартакіаді святкувала збірна гур-

тожитку №3. Вона не завжди була першою, але жодного разу "не пасла задніх", 2-ге місце здобула команда гуртожитку №2, 3-ге – №1. На 4-му і 5-му місцях відповідно мешканці гуртожитків №6 і №4.



НАЙКРАЩИЙ ГУРТОЖИТОК КНТЕУ

Дирекція студмістечка та адміністрація університету провели традиційний конкурс-огляд на найкращий гуртожиток КНТЕУ.

Для справедливого оцінювання розроблено ряд критеріїв, за якими визначають переможця: наявність стенду з основними нормативними документами щодо проживання, організація необхідного перепускного режиму, підтримка необхідного санітарного стану, інтер'єр, художнє оформлення фойє, дотримання правил техніки протипожевної безпеки та робота рад студентського самоврядування. Найцікавіша ж частина перевірки для мешканців – визначення найкращої кімнати в кожному з гуртожитків.

Отже, хто ж буде прикладом для студмістечка на наступний навчальний рік?

Відповідь шукайте за адресою: вул. Лобачевського, 23. Саме там розташований хоч і найвіддаленіший, але найкращий на сьогодні гуртожиток – № 6 (завідувач Л.Л.Лозіцька). Зразковою тут стала кімната № 721, в якій проживають хазяйновиті дівчата з 1-го курсу ФФБС (Н.Кравченко, І.Кузьмич, О.Кузьмич, В.Кутузова, К.Кучер,

Ю.Луцій, І.Лісуха). У них не було жодних порушень, а в журналі санітарного стану – тільки п'ятірки!

Найкращими кімнатами в інших стали: гуртожиток №1 – кім.510 (О.Пашенко, І.Сімонович, Д.Петровська, К.Скорозвон, О.Лавринович, Ю.Рудницька), гуртожиток №2 – кім.52/6 (Г.Малько, І.Чайко, Я.Твердохліб, В.Заславська), гуртожиток №3 – кім. 261 (Д.Живодер, А.Закревський, А.Болотний, В.Гриценко, А.Грищенко, І.Савинський), гуртожиток №4 – кім.9 (Н.Коломієць,

Г.Чешик, В.Гриньова, Г.Клименко, Ю.Сульдін, Д.Ярмош).

Підбиваючи підсумки, залишається тільки привітати переможців та побажати їм залишитися найкращим гуртожитком КНТЕУ впродовж наступних років і отримати ще не один солодкий подарунок. Окрема вдячність – дирекції студмістечка та колективу РСС гуртожитку № 6 за організацію та роботу на найвищому рівні.

*Д.Мельник,
голова інформаційного сектору
РСС гуртожитку №6*



СТУДАКТИВ

НОВИЙ СКЛАД РСС КНТЕУ

В університеті пройшла звітно-виборча конференція студентів.

Першим пунктом порядку денного був звіт за 2017/2018 н.р. голови Ради студентського самоврядування КНТЕУ Дар'ї Понкратової, яка складала свої повноваження. Новим очільником студентства обрано Лева Ратинського.

Затверджено і новий склад РСС КНТЕУ: Владислав Гузь, Наталія Колодко, Анна Мачула, Марія Антоневич, Ксенія Крутько, Антон Сьомаш, Михайло Гетьман, Данило Сидельников, Олег Калініченко, Микола Євстратов, Тетяна Бондар,

Яна Гаврилюк, Валентин Клименко, Вікторія Туз, Юлія Краснокутська, Дар'я Девяткіна, Альона Богомол, Ірина Уколова, Мар'яна Хмиз, Максим Молявін, Андрій Децик, Дар'я Петровська, Микита Сакевич, Катерина Баштова.



ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

ОСВІТА ПРИРЕЧЕНА РОЗВИВАТИСЯ ЗА ВИПЕРЕДЖАЮЧИМ ПРИНЦИПОМ

Міжнародний цифровий форум для громадянського суспільства, що відбувся у Києві, став платформою для дискусії та обміну між представниками громадянського суспільства, експертного середовища, дипломатичних, державних структур, бізнесу та політикуму щодо ролі медіа та технологій в сфері розвитку демократії і належного врядування в Україні та світі.

- Форум проводився у межах Академії цифрової безпеки та роботи з даними для громадянського суспільства, спрямованої на зміцнення цифрових компетенцій, підвищення обізнаності з питань безпеки та прозорості в Інтернеті, ролі інформаційних технологій, - говорить директор Інституту партнерства та сталого розвитку Дар'я Мустафіна, випускниця КНТЕУ.

Про актуальність заходу, що пройшов у інноваційному парку Unit City, свідчить високе представництво: посол, голова представництва Європейського Союзу в Україні Х'юг Мінгареллі, аташе з питань культури та освіти посольства США в Україні Шон

О'Хара, депутат Європейського парламенту Джулія Уорд (Велика Британія), Надзвичайний та Повноважний Посол Естонської Республіки в Україні Герг Антсу, генеральний директор урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Ольга Стефанішина та інші.

Основна увага, в т.ч. і наших колег з кафедри програмної інженерії та інформаційних систем, була приділена питанням кардинальних змін у сфері інновацій та цифрових технологій, включаючи штучний інтелект, робототехніку, хмарні технології, аналіз даних, та можливостям успішного інтегрування в цифрове середовище. Зокрема, жвавий інтерес викликали експертні дискусії щодо сучасних інформаційних війн і технологій та належного врядування. У питаннях освіти ми всі погодилися: власне саме освіта приречена розвиватися за випереджуваним принципом, а не навздогін технологіям.

О. Криворучко,
завідувач кафедри програмної інженерії та інформаційних систем



В ТЕМУ

У СПІВПРАЦІ З ДЕПАРТАМЕНТОМ КІБЕРПОЛІЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ

Викладачі кафедри програмної інженерії та інформаційних систем відвідали департамент кіберполіції Національної поліції України, де обговорили запити роботодавців, питання вивчення потреб професійного середовища, удосконалення існуючих освітніх програм "Інженерія програмного забезпечення" та "Кібербезпека", розробку освітніх програм і стандартів спеціальностей вищої освіти КНТЕУ "Інженерія програмного забезпечення" та "Кібербезпека" тощо.

Особливе значення було приділено практичній підготовці студентів, формуванню професійних та інших компетентностей майбутніх фахівців, оскільки зараз третьокурсники напряму "Програмна інженерія" проходять практику саме в

департаменті кіберполіції Національної поліції України під керівництвом заступника його начальника, начальника управління протидії злочинам у сфері інтелектуальної власності та господарської діяльності В.І. Чубаєвського. У наших студентів є реальна можливість активно долучитись до основних завдань департаменту: брати участь у формуванні та забезпеченні реалізації державної політики щодо попередження та протидії кримінальним правопорушенням, механізм підготовки, вчинення або приховування яких передбачає використання комп'ютерів, систем та комп'ютерних мереж і мереж електрозв'язку.

О. Харченко,
декан ФОАІС



ГОСПОДАРЮЄМО

ГОСПОДАРНИКИ ПЕРЕРВ НЕ ЗНАЮТЬ

Університет активно розвивається і розбудовується. Активно ідуть ремонтні роботи – і в навчальних корпусах, і в кампусі. Найбільше студентство цікавиться станом справ у новому гуртожитку, розрахованому на 550 місць, який зовні давно вже «дражнить очі» готовністю, але ще не введений в експлуатацію.

- Зараз основні види внутрішніх робіт – стяжка, оштукатурення, інженерні мережі – в роботі, - говорить проректор з адміністративно-господарської роботи Л.Г. Шаповал. – Ми



постійно відчуваємо розуміння і підтримку з боку ректорату і особисто ректора А.А. Мазаракі, тож надіємось, що, як і було заплановано, гуртожиток здамо у дію 2019 року. Закінчуємо фасад 5-го гуртожитку, починаємо реконструкцію даху корпусу по вулиці Чигоріна, 57а і фасад корпусу Л.

Значний обсяг робіт виконали у корпусі Б, де облаштовано приміщення для коворкінгу загальною площею майже 200 квадратних метрів. Триває капітальний ремонт корпусу Л, де нового обличчя набувають його аудиторії і лабораторії. Але основний об'єкт – зала засідань, яка після завершення ремонту зможе стати місцем проведення найбільш представницьких заходів.

Та ремонтні роботи тривають не лише в Київському територіальному центрі, а й в регіонах: до сезону готуються університетські бази відпочинку на Херсонщині. Так, на базі «Хорли» завершується ремонт третього корпусу, висаджено квіти і



більше півтисячі декоративних і фруктових дерев, облагороджено газони. Все це отримало штучний полив, що для спекотної Херсонщини життєво важливо. Для відпочивальників є ще одна приємна новина: у «Хорлах» облаштовано басейн, так що медуз, на які у певний період «багате» узбережжя, можна не боятися. Тож представники обласної адміністрації мали всі підстави назвати її кращою базою області.

І. Гриценко

ВІДПОЧИНОК

ЧАС ВІДПУСТОК НАСТАВ!

Бази відпочинку КНТЕУ, розташовані у Херсонській області, подарують незабутні теплі спогади, що зігріють зимовими холодними вечорами.

База відпочинку "Золота лагуна" (с. Хорли) ідеально підходить для відпочинку з дітьми, адже особливість розташування півострова забезпечує незначні дощі, а це, значить, що там завжди тепло. Море чисте, добре прогрівается та ніколи не штормить. Вода тут особлива, адже Хорли виникли на родовищах артезіанської води зі сріблом. Морське повітря, чиста вода та цілющі грязі стовідсотково покращать ваше здоров'я та самопочуття ваших близьких. Поєднання вологого морського та сухого нагрітого повітря степу забезпечує неповторний мікроклімат у зоні відпочинку.

Відпочинок на базі «Сонячна» (с. Приморське), окрім лікувального

оздоровчого ефекту повітря, подарує можливість відпочити активно і подорожуючи. Тут легко і вільно дихається завдяки унікальному сполученню клімату сухих південних степів Таврії і вологого морського, багатого іонами йоду.

А якщо звичайного відпочинку, СПА-процедур вам буде замало, то можна позайогитися зі справжньою дикою природою. Найбільший острів Чорного моря – Джарилгач, розташований неподалік, - можна відвідати катером. Це дивовижне місце із мальовничими пейзажами, де можна зустріти навіть диких коней, які вільно розгулюють територією. Також усіх бажаних запрошують на екскурсії у Скадовськ, до дельфінарію (50



км), у заповідник «Асканія-Нова» (130 км) та до лікувального гейзера (45 км). А зараз на "Сонячній" можна щоранку спостерігати ігри зграї чорноморських дельфінів.

С.Бай,
голова профкому

База відпочинку «Золота лагуна»: вул. Радгостна 49-а, с. Хорли, Каланчацький район, Херсонська обл., тел. директора бази 067 994-73-87, Ельдар Тулкінович.

База відпочинку «Сонячна»: вул. Чорноморська, с. Приморське, Голопристанський район, Херсонська обл.

Тел. для довідок: 531-47-3



ІННОВАЦІЇ

ТЕХНІКА НА КУХНІ

Компанія Rational презентувала тренінг/майстер-клас з шеф-кухарем Олексієм Глуценком за участі представників компанії Рационального ринку, які дивували інноваційним SelfCookingCenter 5 Senses. На тренінгу рациональних CookingLive вони демонстрували свої продукти і моді ж вперше відбулося приготування в smart aparatax.

Учасники (серед яких були й фахівці ресторанного бізнесу з різних куточків України) дізналися, що це означає для приготування їжі, коли апарат може... відчувати, визна-

чати, думати, дізнатися від шеф-кухаря побажання і навіть спілкуватися з ним. Дивували й неочікувані сполучення продуктів: готували різні частини м'ясної сировини в один час, ігноруючи відмінності в розмірах і способах приготування. Присутні мали можливість побачити і відчутти, наскільки добре працює інноваційна техніка та спробувати оцінити результат.

Кулінарне мистецтво вимагає точності, а скрупульозність майстра залежить від обладнання на робочо-

му місці і надійних професійних інструментів. Combimaster Plus® – надзвичайно точні у роботі, а за допомогою автоматизованого устаткування можна зробити індивідуальні налаштування кожного з кухарів. Електронний дизайн з елементами штучного інтелекту дозволяє програмі самостійно готувати страву. VarioCookingCenter® здатна задовольнити всі потреби на кухні!

В. Ждан,
директор Rest.Art.Kitchen

СПОРТ



ЗОЛОТИЙ ДУБЛЬ "МЕРКУРІЯ"

КУБОК КИЄВА З ФУТБОЛУ СЕРЕД СТУДЕНТСЬКИХ КОМАНД – ЗНОВУ У НАШИХ!

Під егідою Футбольної асоціації студентів м. Києва на стадіоні "Динамо" імені Лобановського відбувся фінал Кубка м. Києва з футболу серед студентських команд. У ньому зустрілися ФК «Меркурій» КНТЕУ та збірна

Київського університету імені Бориса Грінченка.

- Чи не найскладніше грати з суперником, якому ти вже завдав колись стати чемпіоном, - говорить тренер команди О.В. Яценко. - А у фіналі цих змагань два роки

тому «Меркурій» переміг саме збірну університету імені Бориса Грінченка. Її основний склад з тих пір не дуже змінився, і було зрозуміло: її гравці зроблять все, аби поєдинок у нинішньому фіналі. Тим більше, що ми вже грали у

ранзі триразових чемпіонів України серед вишів...

І дійсно, напруга матчу тривала до останньої хвилини. Та, на жаль, суперники «не розписалися» у воротах жодного разу. Хоча прекрасні моменти у наших таки

були. Згадаймо хоча б вихід один на один нападника «Меркурія» на 29-й хвилині гри чи на останній хвилині першого тайму - масовану атаку на ворота суперника.

Тож долю кубку визначала серія пенальті. Як і в матчі за чемпіонство серед українських вишів, фортуна була на боці "Меркурія" КНТЕУ: остаточний рахунок на табло зафіксував результат 5:4 на його користь. Кращим гравцем нашої команди було визнано кіпера - Дмитра Міхеєва.

Це вже четверта перемога «Меркурія» у цих змаганнях. Вона стала можливою не тільки завдяки майстерності гравців і тренерському таланту їхнього коуча, а й підтримці вболівальників: ультрас "Меркурія" повністю «переграли» вболівальників суперника.

І ще один факт, який змушує задуматися: за перебігом гри спостерігав президент ФК «Динамо» (Київ) Григорій Суркіс.

Ще один іменитий гість, який був присутнім на грі, - знаменитий український атлет Сергій Бубка.

В. Обрамбальський



ТРИРАЗОВИЙ ЧЕМПІОН УКРАЇНИ

XVII чемпіонат України з футболу серед вишів знову виявився тріумфальним для СК "Меркурій": в активі команди - титул триразового чемпіона!

Вирішальна гра сезону відбулася на стадіоні імені Баннікова. У напруженій боротьбі меркурівці здолали

ФК "Кременець Академія". Жовті та червона (холодний душ для киян!) картки від арбітра не зупинили запал нашої команди. І ще в першому таймі Артем Марченко відкрив рахунок. Інтрига трималася до останньої секунди. Та все ж основний час завершився рахунком

1:1. Переможця визначила тільки серія пенальті.

Окремою приємністю сезону стало оголошення кращих гравців: найкращим голкіпером визнано Дмитра Міхеєва (капітан команди), найкращим бомбардиром – Владислава Трусського.



"ЗЕЛЕНА МИЛЯ 2018"

На Трухановому острові...

У столиці він відбувся в улюбленому місці відпочинку киян та гостей міста – на Трухановому острові. КНТЕУ, що пропагує найкращі олімпійські цінності та ідеали спорту, взяв у ньому найактивну участь. Трьохкурсники ФФБС Вікторія Шкурко та Ярослава Ястреб посіли дві перші сходинки п'єдесталу. Чоловіки теж показали гарні результати та потрапили у десятку найкращих. До речі, завідувач кафедри фізичної культури В.Г. Гамов перетнув фінішну лінію разом з першим віце-президентом IAAF С.Н. Бубкою.

... і в парку Кіото

Університет підтримав цю акцію не тільки на рівні міста, а й провів власний забіг у парку Кіото. Всього до участі у ньому зареєструвалося біля 100 учасників, які ділилися на дві категорії: ті, хто бігли на час, і ті, хто бігли у своє задоволення та підтримували акцію.

Розминка для них була особливою: флешмоб у стилі зумба під латиноамериканські ритми провела керівник студії сучасного танцю "Light" Анна Кисельова.

О 9-й ранку старт забігу дав

ректор А.А. Мазаракі. Долучився до «Зеленої милі» і голова Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації Г.В. Заболотний.

Серед хлопців 1-ше місце посів Артем Цибровський, 2-ге – Владислав Мовсіян, 3-ге – Вадим Лінник, а серед дівчат - відповідно Світлана Кобець, Діана Лавренчук і Вікторія Сержанова. Серед викладачів і співробітників перше місце розділили М.В. Чудінович і С.В. Гахович, друге - у К.В. Мостики, третє – В.С. Муковіза.

В. Баканівський

НАШІ ЮВІЛЯРИ

У червні свій ювілей святкують:

50-літній – доценти **К.М. Афанасьєв** (кафедра економіки та фінансів підприємства) і **О.П. Вігряк** (кафедра технології і організації ресторанного господарства), друкар ЦПНМВ **С.І. Стрельченко**, двірник **В.О. Огір**, заст. директора Харківського інституту фінансів **Л.В. Піддубна**;

60-літній – столяр-тесляр **О.П. Махінч**;

70-літній – завідувач кафедри статистики та економетрії **С.І. Пирожков**, підсобний робітник **Я.В. Шкрєба**.

Ректорат університету

і редакція газети "Університет і час" щиро вітають наших колег з цими життєвими подіями і зичать міцного здоров'я, благополуччя та подальших успіхів у роботі.